Памятка обучающимся БПОУ «ТИПК» на период временной реализации образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий 
Образовательный процесс в БПОУ «Тарский индустриально-педагогический колледж» не отменяется, а переводится в режим электронного дистанционного обучения. 
Классным руководителем либо старостой созданы группы в социальных сетях или  WhatsApp, куда включены все студенты одной группы. Задания по всем предметам, МДК рассылаются посредством созданных виртуальных групп. Также используется личная электронная почта. Задания обновляются ежедневно, согласно расписанию учебных занятий.
В заданиях могут быть указаны ссылки на электронные ресурсы, по которым необходимо перейти, чтобы ознакомиться с предлагаемыми материалами и выполнить задание в полном объеме.
Адреса электронных почт преподавателей, номера телефонов, а также срок отправки выполненных заданий преподавателям-предметникам указаны в конце текстового файла с заданием. 
Выполнять все задания по всем видам занятий обязательно!!!
Во время занятия по расписанию вы можете позвонить преподавателю и задать интересующие вас вопросы.
Дополнительные консультации будут проводиться в оффлайн режиме через электронную почту преподавателя, указанную в текстовом файле с заданием.
При выполнении заданий важно строго соблюдать сроки, так как оценки выставляются в учебный журнал и будут влиять на итоговую оценку по предмету, дисциплине или МДК. Оценки также выставляются в электронный журнал.
Все подразделения колледжа продолжают работать в обычном режиме, т.е. можно получать справки, посещать библиотеку (при необходимости), подписывать заявления и др.
[bookmark: _GoBack]Дистанционно заказать документ или справку, а также задать интересующий вас вопрос можно по телефону «горячей линии» + 7 (38171) 2 – 05 – 62. 

