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ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ 
К ПОЛОЖЕНИЮ О СТУДЕНЧЕСКОМ ОБЩЕЖИТИИ   

















г. Тара, 2018 г.


В целях исполнения требований Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", Жилищного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 N 188-ФЗ внести следующие изменения и дополнения: 

1. Пункт 5.1 раздела 5 Порядок заселения и выселения из студенческого общежития изложить в следующей редакции: 
«5.1. Размещение обучающихся производиться с соблюдением установленных санитарных норм, в первую очередь размещаются обучающиеся являющееся детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшиеся без попечения родителей, лиц потерявшие в период обучения обоих родителей или единственного родителя, дети-инвалиды, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства, обучающиеся подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и иных радиационных катастроф, вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, обучающиеся, являющиеся инвалидами военной травмы или заболевания, полученных в период прохождения военной службы, и ветеранами боевых действий, а также с обучающиеся из числа граждан, проходивших в течение не менее 3-х лет военную службу по контракту на воинских должностях, подлежащих замещению солдатами, матросами, сержантами, и уволенных с военной службы по основаниям, предусмотренным подпунктом «б» - «г» пункта 1 подпункта «а» пункта 2 и подпункта «а» - «в» пункта 3 статьи 51 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе"».
2. Пункт 5.10 раздела 5 Порядок заселения и выселения из студенческого общежития признать утратившим силу. 
3. Дополнить пунктом 5.13. раздел 5 Порядок заселения и выселения из студенческого общежития следующего содержания: 
«5.13. В соответствии с п. 4 ч. 2 ст. 103 Жилищного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 N 188-ФЗ не могут быть выселены из служебных жилых помещений и жилых помещений в общежитиях без предоставления других жилых помещений не являющиеся нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений или членами семьи собственника жилого помещения и состоящие на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях:
· инвалиды I или II групп, инвалидность которых наступила вследствие трудового увечья по вине работодателя, инвалиды I или II групп, инвалидность которых наступила вследствие профессионального заболевания в связи с исполнением трудовых обязанностей, инвалиды из числа военнослужащих, ставших инвалидами I или II групп вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при исполнении обязанностей военной службы либо вследствие заболевания, связанного с исполнением обязанностей военной службы, семьи, имеющие в своем составе детей-инвалидов, инвалидов с детства.».
4. Пункты 7.5, 7.6 раздела 7 Оплата за проживание в студенческом общежитии изложить в следующей редакции:
«7.5. Плата за проживание в студенческом общежитии не взимается с обучающихся являющимися детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц потерявшими в период обучения обоих родителей или единственного родителя, детей-инвалидов, инвалидов I и II групп, инвалидов с детства, обучающихся подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и иных радиационных катастроф, вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, обучающихся, являющиеся инвалидами военной травмы или заболевания, полученных в период прохождения военной службы, и ветеранами боевых действий, а также с обучающихся из числа граждан, проходивших в течение не менее 3-х лет военную службу по контракту на воинских должностях, подлежащих замещению солдатами, матросами, сержантами, и уволенных с военной службы по основаниям, предусмотренным подпунктом «б» - «г» пункта 1 подпункта «а» пункта 2 и подпункта «а» - «в» пункта 3 статьи 51 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе".». 
«7.6. Обучающиеся заочной формы обучения на период сдачи экзаменационных сессий и защиты дипломных проектов вносят плату за проживание на общих основаниях.».
5. Изменения и дополнения вступают в силу с 1 сентября 2018 года. 
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